
VII LEGISLATURA

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. 186
19 febbraio 2002 – ore 10.30

Presidenza del Presidente           ROBERTO COTA
e del Vicepresidente            LIDO RIBA

Nel giorno 19 febbraio 2002 alle ore 10.30 in Torino – nel Palazzo Lascaris, via Alfieri n. 15 – sotto
la Presidenza del Presidente ROBERTO COTA e dei Vicepresidenti LIDO RIBA e PIETRO
FRANCESCO TOSELLI, con l’assistenza dei Consiglieri Segretari MARCO BOTTA,
ALESSANDRO DI BENEDETTO e GIUSEPPE POZZO, si è adunato il Consiglio regionale come
dall’avviso inviato nel termine legale ai singoli Consiglieri.

Sono presenti i Consiglieri:

ALBANO N. – ANGELERI A. - BOLLA E. - BOTTA F – BOTTA M. – BRIGANDI’ M. –
BURZI A. BUSSOLA C. – CARACCIOLO G. – CARAMELLA L. – CATTANEO V. –
CAVALLERA U. – CHIEZZI G. – CONTU M. – COSTA R. – COSTA E. – COTA R. – COTTO
M. – D’AMBROSIO A. – D’ONOFRIO P. – DEORSOLA S. – DI BENEDETTO A. – DUTTO C.
– FERRERO C. – GALASSO E. – GALLARINI P. – GIORDANO C. – LEO G. – MANICA G. –
MANOLINO G. – MARCENARO P. – MELLANO B. – MERCURIO D. – MORICONI E. –
MULIERE R. – PALMA C. – PAPANDREA R. – PEDRALE L. – PICHETTO FRATIN G. –
PLACIDO R. – POZZO G. – RACCHELLI E. – RIBA L. – RIGGIO A. – RONZANI G. – ROSSI
G. – ROSSI O. – SAITTA A. – SCANDEREBECH D. – SUINO M. – TAPPARO G. – TOMATIS
V. – TOSELLI P. – VAGLIO R. – VALVO C.

Sono in congedo i Consiglieri:

CANTORE D. – CASONI W. – GHIGO E. – GODIO G. – MARENGO P.

E’ inoltre presente l’Assessore esterno:

LARATORE.

(o m i s s i s)
D.C.R. 222 – 5687

“L.r. 32/2001. Relazione della Giunta delle Elezioni sulla istruttoria della valutazione di
insindacabilità, nell’ambito di un procedimento civile, nei confronti del Consigliere Enrico
Moriconi”.
(Proposta di deliberazione n. 314).



Punto 4) Esame proposta di deliberazione n. 314 “L.r. 32/2001. Relazione della Giunta delle
Elezioni sulla istruttoria della valutazione di insindacabilità, nell’ambito di un
procedimento civile, nei confronti del Consigliere Enrico Moriconi”.

(o m i s s i s)

Il Presidente della Giunta delle Elezioni Consigliere MELLANO, a nome della Giunta
stessa, riferisce al Consiglio sull’istruttoria per la valutazione di insindacabilità del Consigliere
Enrico Moriconi con riferimento ad un procedimento civile pendente nei suoi confronti presso il
Tribunale di Pinerolo, ove il Consigliere è convenuto.

Precisa il Presidente COTA.

Interviene, per dichiarazione di voto, il Consigliere BRIGANDI’.

Il Presidente COTA pone in votazione, mediante procedimento elettronico, la proposta
“che la fattispecie rientra sia nella legge regionale n. 32/2001 sia nel comma 4 dell’art. 122 della
Costituzione e di conseguenza che il Consigliere Moriconi abbia legittimamente esercitato il suo
diritto di critica come Consigliere regionale in ordine a questioni di indubbio rilievo pubblico nel
quadro di quelle attività che possono senz’altro definirsi prodromiche e/o conseguenti agli atti
tipici del mandato consiliare”.

Il Presidente COTA dà atto che il Consigliere Moriconi è assente dall’aula consiliare.

Dichiara chiusa la votazione e comunica il risultato della votazione:

Presenti  e votanti n. 36  Consiglieri, il Consiglio, unanime, approva.

Alla presente deliberazione viene allegata, per farne parte integrante, l’estratto del verbale
n. 23 del 19 febbraio 2002 della Giunta delle Elezioni relativo alla “istruttoria per la valutazione
di insindacabilità del Consigliere Enrico Moriconi”.



(o m i s s i s)
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